
La majorité des Vénézuéliens ne
croit pas dans le programme
économique de l'opposition

Caracas, 14 juillet (RHC)- Un sondage de l'institut HINTERLACES révèle que plus de 70% des
Vénézuéliens sont d'avis que l'opposition manque d'un programme concret pour surmonter la conjoncture
économique actuelle de leur pays. 

Aux Archives Générales de la Nation, à Caracas, Oscar Schemel, président de cette entité a donné une
conférence intitulée «La violence ou l'Assemblée Constituante ?» dans laquelle il a précisé que presque
60% des personnes interrogées indiquent que la droite ne pourrait pas résoudre les problèmes de
l'économie.

Oscar Schemel a assuré que l'opposition provoque la pénurie et l'inflation pour se servir après du
mécontentement qu'elles provoquent.

Le président de l'Institut HINTERLACES a en outre indiqué que 56 % des Vénézuéliens préfèrent que ce
soit le président Nicolás Maduro qui résolve ces problèmes et pas la droite.

 



https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/135539-la-majorite-des-venezueliens-ne-croit-pas-dans-le-
programme-economique-de-lopposition
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